

Кусто предсказал, что пингвины в Антарктиде скоро исчезнут

Written by Administrator

Friday, 21 August 2020 09:38 -

Пингвины, которые живут в Антарктиде, исчезнут за время жизни нынешних детей из-за изменения климата, передает РИА Новости со ссылкой на внука Жака-Ива Кусто, исследователя и защитника океана Филиппа Кусто. По его словам, этот год был одним из самых жарких в Антарктиде, температура там достигала плюс 20 градусов. Он пояснил, что такая температура хороша для Калифорнии, но не для Южного полюса.

Подробнее: https://aif.ru/society/ecology/kusto_predskazal_chno_pingviny_v_antarktide_skoro_ischeznut